

Rámcová dohoda o operatívnom leasingu motorových vozidiel a poskytovaní služieb

č.: 1/2022

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 a § 630 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

Objednávateľ:	
obchodné meno:	Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s.
sídlo:	Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava, Slovenská republika
IČO:	00 681 300
DIČ:	2020318256
IČ DPH:	SK 2020318256
IBAN:	SK37 7500 0000 0000 2533 2773
SWIFT / BIC:	CEKOSKBX
zápis:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č. 482/B
kontaktná osoba:	Mgr. Peter Hlavatý
tel.:	
e-mail:	

a

Poskytovateľ:	
obchodné meno:	ARVAL SLOVAKIA, s.r.o.
sídlo:	Pribinova 4253/19, 811 09 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika
IČO:	35 890 487
DIČ:	2021841789
IČ DPH:	SK2021841789
IBAN:	SK18 0200 0000 0029 7855 8156
SWIFT / BIC:	SUBASKBX
zápis:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 32167/B
kontaktná osoba:	Ondrej Oríšek
tel.:	
e-mail:	

(Objednávateľ a poskytovateľ spolu ďalej len "zmluvné strany" a každý z nich samostatne len "zmluvná strana")

(ďalej len „zmluva“)

I. Predmet zmluvy

1.1. Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie služieb podľa špecifikácie:

špecifikácia služby:	
<p>Zmluvné strany sa dohodli na uzatvorení tejto zmluvy v rozsahu a za podmienok ďalej uvedených. Poskytovateľ bol vybraný ako úspešný uchádzač vo verejnom obstarávaní podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o verejnom obstarávaní“) s predmetom zákazky „Operatívny leasing osobných a úžitkových dodávkových vozidiel“.</p> <p>Zákazka je rozdelená na dve (2) časti, a to:</p> <ul style="list-style-type: none">I. časť Leasing osobných vozidiel kategórie M1;II. časť Leasing dodávkových úžitkových vozidiel kategórie N1, M1. <p>Poskytovateľ je povinný poskytnúť objednávateľovi II. časť danej zákazky, v ktorej sa stal úspešným uchádzačom.</p> <p>Predmetom zmluvy je záväzok poskytovateľa poskytnúť objednávateľovi operatívny leasing osobných a úžitkových motorových vozidiel spolu so zabezpečením služieb súvisiacich s údržbou a prevádzkou motorových vozidiel, so zabezpečením povinného zmluvného poistenia a havarijného poistenia a ďalších služieb spojených s prevádzkovaním motorových vozidiel a s vykonaním príslušnej administratívy (ďalej len „služby“). Objednávateľ sa zaväzuje za poskytnutie služieb uhradiť poskytovateľovi dohodnutú cenu.</p> <p>Účelom tejto zmluvy je stanoviť práva a povinnosti zmluvných strán a štandardné podmienky obchodného vzťahu medzi stranami, ktoré sa budú aplikovať na individuálne (lízingové) zmluvy, ktoré budú zmluvné strany uzatvárať výhradne na žiadosť objednávateľa vo forme objednávok vystavených objednávateľom (ďalej len „objednávka“) a potvrdených poskytovateľom (každá z takýchto obojstranne potvrdených objednávok ďalej len „individuálna (lízingová) zmluva“). Ustanovenia tejto zmluvy sa budú aplikovať na individuálnu (lízingovú) zmluvu v rozsahu, v akom konkrétna individuálna (lízingová) zmluva jednotlivé práva a povinnosti zmluvných strán neupraví inak.</p> <p>Podrobná špecifikácia služby je uvedená v prílohe č. 1 Technická špecifikácia, ktorá je neoddeliteľnou časťou tejto zmluvy (ďalej len „príloha č. 1“).</p>	
lehota poskytovania služby:	Na základe objednávok objednávateľa. V prípade I. časti zákazky:

	Poskytovateľ je povinný dodať objednávateľovi motorové vozidlo najneskôr do stodvadsať (120) dní odo dňa nadobudnutia účinnosti individuálnej (lízingovej) zmluvy. V prípade II. časti zákazky: Poskytovateľ je povinný dodať objednávateľovi motorové vozidlo najneskôr do tristošesťdesiatpäť (365) dní odo dňa nadobudnutia účinnosti individuálnej (lízingovej) zmluvy.
miesto obvyklého umiestnenia predmetu leasingu:	Sídlo objednávateľa
zmluvná cena:	Úvedená v prílohe č. 2 Cena cena je: pevná <input type="checkbox"/> ; maximálna podľa rozpočtu <input checked="" type="checkbox"/>

- 1.2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú **Všeobecné obchodné podmienky** objednávateľa (ďalej len „VOP objednávateľa“) zverejnené na webovom sídle objednávateľa <https://www.olo.sk/vseobecne-obchodne-podmienky/>, s ktorými sú zmluvné strany oboznámené a akceptujú ich v plnom rozsahu. Ustanovenia tejto zmluvy vrátane jej príloh majú prednosť pred VOP.

osobitné zmluvné podmienky sa:	neuplatňujú <input type="checkbox"/> ; uplatňujú <input checked="" type="checkbox"/>
text osobitných zmluvných podmienok (ak sa uplatňujú):	
<p>1. Zmluvné strany sa dohodli, že na predmet lízingu uzatvoria samostatnú individuálnu (lízingovú) zmluvu v trvaní:</p> <p>i) V prípade I. časti zákazky tridsaťšesť (36) mesiacov odo dňa podpisu preberacieho protokolu alebo dosiahnutia počtu 120 000 najazdených kilometrov vozidla a</p> <p>ii) V prípade II. časti zákazky štyridsaťosem (48) mesiacov odo dňa podpisu preberacieho protokolu alebo dosiahnutia počtu 152 000 najazdených kilometrov vozidla.</p> <p>Individuálne (lízingové) zmluvy zmluvné strany uzatvoria vždy písomne s dodržaním zmluvných podmienok tejto zmluvy. Poplatok za uzatvorenie individuálnej (lízingovej) zmluvy je vo výške 0,00 EUR bez DPH.</p> <p>2. Zmluvné strany sa dohodli na lineárnom systéme splácania úveru, pričom výška splátok je nemenná počas celej doby trvania individuálnej (leasingovej) zmluvy.</p> <p>3. V prípade, ak má poskytovateľ schválené všeobecné obchodné podmienky (ďalej len „VOP poskytovateľa“), VOP poskytovateľa sa použijú v primeranom rozsahu, pričom osobitné zmluvné podmienky tejto zmluvy platia v plnom rozsahu. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, zmluvné strany sa dohodli, že ustanovenia tejto zmluvy a VOP objednávateľa majú prednosť pred VOP poskytovateľa.</p> <p>4. Objednávka vystavená kontaktnou osobou objednávateľa bude obsahovať (i) označenie objednávateľa, (ii) obstarávaciu cenu predmetu lízingu, (iii) špecifikáciu predmetu lízingu a (iv) termín dodania predmetu lízingu. V prípade, ak objednávka neobsahuje tieto údaje, poskytovateľ je povinný bezodkladne upozorniť objednávateľa na chýbajúce nevyhnutné údaje. Poskytovateľ je povinný objednávateľovi bezodkladne potvrdiť akceptáciu objednávky obsahujúcej požadované údaje, a to najneskôr nasledujúci pracovný deň po doručení objednávky poskytovateľovi. V prípade, ak poskytovateľ na objednávku v lehote podľa tejto zmluvy nereaguje, objednávka sa považuje za akceptovanú zo strany poskytovateľa. Poskytovateľ nie je oprávnený odmietnuť objednávku objednávateľa, ak bola vystavená v zmysle tejto zmluvy.</p> <p>5. Poskytovateľ na základe akceptácie doručenej objednávky pripraví návrh individuálnej (lízingovej) zmluvy podľa tejto zmluvy.</p> <p>6. V prípade, ak návrh individuálnej (lízingovej) zmluvy nie je v súlade s objednávkou a touto zmluvou objednávateľ vráti návrh individuálnej (lízingovej) zmluvy poskytovateľovi na prepracovanie. Poskytovateľ je povinný prepracovaný návrh individuálnej (lízingovej) zmluvy doručiť objednávateľovi v lehote troch (3) dní odo dňa vrátenia pôvodného návrhu individuálnej (lízingovej) zmluvy objednávateľom na prepracovanie.</p> <p>7. Zmluvné strany sa dohodli, že odovzdávací a preberací protokol bude okrem náležitostí uvedených v bode 12.2 VOP objednávateľa obsahovať aj evidenčné číslo motorového vozidla (EČV), zoznam odovzdávaných dokumentov nevyhnutných na prevádzkovanie vozidla, stav pohonných hmôt (ďalej len „PHM“) vozidla, počet kilometrov, zoznam povinnej výbavy vozidla. Pri odovzdaní a preberaní motorového vozidla zmluvné strany vyhotovia fotodokumentáciu, ktorá bude súčasťou odovzdávacieho a preberacieho protokolu.</p> <p>8. Poskytovateľ je povinný zabezpečiť na vlastné náklady uzatvorenie kompletného havarijného poistenia, pričom v prípade poistnej udalosti motorové vozidlo bude poistené na účtovnú hodnotu motorového vozidla, spoluúčasť havarijného poistenia je 5 % a minimálne 200 EUR (slovom: <i>dvesto eur</i>) a povinného zmluvného poistenia (PZP) motorového vozidla v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, a to najmä v súlade so zákonom č. 381/2001 Z. z. o povinnom poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, pričom poskytovateľ je oprávnený zvoliť si poisťovňu podľa vlastného výberu.</p> <p>9. Prezatie a odovzdanie vozidiel po ukončení doby trvania individuálnej (lízingovej) zmluvy sa uskutoční na mieste určenom objednávateľom, pričom zmluvné strany podpíšu odovzdávací a preberací protokol, ktorý zahŕňa okrem bodu 12.2 VOP počet kilometrov, stav PHM a fotodokumentáciu, pričom objednávateľ je povinný vrátiť motorové vozidlo čisté, s povinnou výbavou a v stave bežného opotrebenia.</p> <p>10. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak objednávateľ nemôže užívať motorové vozidlo</p> <p>(i) pri kategórii M1 (I. časť zákazky) dlhšie ako jeden (1) deň a</p> <p>(ii) pri kategórii N1, M1 (II. časť zákazky) dlhšie ako päť (5) dní,</p> <p>poskytovateľ je povinný poskytnúť objednávateľovi náhradné vozidlo porovnateľných parametrov podľa prílohy č. 1. V prípade, ak poskytovateľ také vozidlo nemôže objednávateľovi poskytnúť, zmluvné strany sa dohodli, že mesačná splátka za operatívny leasing motorového vozidla sa alikvotne zníži podľa počtu dní, počas ktorých objednávateľ nevyužíval vozidlo.</p> <p>11. Objedávateľ je oprávnený motorové vozidlo zveriť do užívania svojim zamestnancom na služobné účely v súlade s internými smernicami objednávateľa, pričom objednávateľ zodpovedá poskytovateľovi, že tieto osoby spĺňajú</p>	

všetky predpoklady na vedenie a užívanie motorového vozidla v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

12. V prípade akejkoľvek vady motorového vozidla počas trvania individuálnej (leasingovej) zmluvy, poskytovateľ zabezpečí výjazd servisného technika k motorovému vozidlu, pričom ak je vada neodstrániteľná na mieste, poskytovateľ je povinný prevziať motorového vozidlo do servisu do dvadsaťštyri (24) hodín od momentu nahlásenia vady motorového vozidla objednávateľom, a to telefonicky alebo e-mailom.
13. V prípade odvozu motorového vozidla po vlastnej osi do servisu (motorové vozidlo je pojazdné – nie je potrebné zabezpečiť odťah) počas trvania individuálnej (leasingovej) zmluvy v rámci mesta Bratislava zabezpečí objednávateľ na vlastné náklady. Zmluvné strany sa dohodli, že odvoz motorového vozidla po vlastnej osi do servisu (motorové vozidlo je pojazdné – nie je potrebné zabezpečiť odťah) počas trvania individuálnej (leasingovej) zmluvy mimo mesta Bratislava zabezpečí poskytovateľ na vlastné náklady.
14. V prípade tak závažnej vady motorového vozidla počas trvania individuálnej (leasingovej) zmluvy, že bude potrebné motorové vozidlo odťahnúť do servisu, odťahnutie motorového vozidla hradí a zabezpečuje poskytovateľ na vlastné náklady (v rámci mesta Bratislava aj mimo mesta Bratislava).
15. Poskytovateľ sa zaväzuje počas trvania individuálnej (leasingovej) zmluvy zabezpečiť na vlastné náklady vykonávanie pravidelných prehliadok/servisu motorového vozidla podľa odporúčaní výrobcu motorového vozidla.

- 1.3. Táto zmluva sa považuje za odstávkovú zmluvu podľa bodu 6.7. VOP: áno ; nie
- 1.4. Poskytovateľ podpisom tejto zmluvy výslovne súhlasí / nesúhlasí s osobitnými ustanoveniami o zasielaní faktúry v elektronickej podobe v zmysle bodu 5.13 VOP.
- 1.5. Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva je zmluvou rámcovou a ustanovenia tejto zmluvy nemožno vykladať ako povinnosť objednávateľa objednať si u poskytovateľa služby. Predpokladané množstvo služieb uvedené v tejto zmluve nie je pre objednávateľa záväzná. Skutočne objednané množstvo služieb počas trvania tejto zmluvy môže byť nižšie alebo vyššie ako predpokladané množstvo služieb a objednávateľ si vyhradzuje právo neobjednať služby. Predmetom fakturácie budú len skutočne poskytnuté služby.
- 1.6. Skratky a pojmy neuvedené v tejto zmluve majú význam, ako je uvedené vo VOP.

II. Trvanie zmluvy

- 2.1 Táto zmluva sa uzatvára na štyridsaťosem (48) mesiacov odo dňa účinnosti tejto zmluvy alebo do vyčerpania stanoveného finančného limitu v rozsahu 92 802,24 EUR (slovom: deväťdesiatdva tisícosemstodva eur a dvadsaťštyri centov) bez DPH podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.

III. Záverečné ustanovenia

- 3.1 Objednávateľ ako prevádzkovateľ osobných údajov týmto informuje poskytovateľa, že jeho osobné údaje, resp. osobné údaje jeho štatutárneho orgánu a jeho kontaktných osôb podľa tejto zmluvy ako dotknutých osôb, spracúva v rozsahu: titul, meno, priezvisko, funkcia, podpis, email, telefónne číslo, na účel uzatvorenia a plnenia tejto zmluvy. Osobné údaje objednávateľ spracúva na základe oprávneného záujmu podľa čl. 6 ods. 1 písm. f) Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) a § 13 ods. 1 písm. f) zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov na riadnom a včasnom plnení tejto zmluvy. Osobné údaje môžu byť poskytnuté orgánom verejnej moci na základe osobitných predpisov; v iných prípadoch sa osobné údaje neposkytujú, ak osobitný zákon neustanoví inak alebo dotknutá osoba na to neudelí dobrovoľný súhlas. Osobné údaje budú spracúvané a uchovávané po dobu trvania zmluvného vzťahu a do uplynutia lehoty na uchovávanie dokumentov podľa Zákona o verejnom obstarávaní. Získané osobné údaje nepodliehajú profilovaniu ani automatizovanému rozhodovaniu. Objednávateľ nezamýšľa prenos osobných údajov do tretej krajiny, ani do medzinárodnej organizácie. Dotknutá osoba má na základe písomnej žiadosti alebo osobne u objednávateľa právo:
 - a) žiadať o prístup k svojim osobným údajom a o opravu, vymazanie alebo obmedzenie spracúvania svojich osobných údajov;
 - b) namietat spracúvanie svojich osobných údajov;
 - c) na prenosnosť osobných údajov;
 - d) podať návrh na začatie konania na Úrade na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky. Ďalšie informácie o spracúvaní osobných údajov je možné nájsť aj na webovom sídle objednávateľa (ďalej len „Informácie o ochrane osobných údajov“).
- 3.2 Poskytovateľ podpisom zmluvy potvrdzuje že:
 - a) správnosť a pravdivosť osobných údajov, ktoré sa ho týkajú a sú uvedené v tejto zmluve;
 - b) mu boli poskytnuté Informácie o ochrane osobných údajov;
 - c) v rozsahu ustanovenom všeobecne záväznými právnymi predpismi informoval o podmienkach spracúvania osobných údajov inej osoby, ktorých osobné údaje poskytol objednávateľovi v súvislosti s uzatvorením tejto zmluvy (napr. kontaktné osoby, zamestnanci, zástupcovia, subdodávatelia).
- 3.3 Poskytovateľ je povinný počas plnenia tejto zmluvy zabezpečiť dodržiavanie Zásad práce a správania sa zamestnancov dodávateľa.
- 3.4 Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy sú nasledovné prílohy:

Zoznam príloh:	
1.	Technická špecifikácia
2.	Cena
3.	Zásady práce a správania sa zamestnancov dodávateľa
4.	Návrh individuálnej (lizingovej) zmluvy

- 3.5 Táto zmluva je vyhotovená v troch (3) rovnopisoch, z toho dve (2) pre objednávateľa a jeden (1) rovnopis pre poskytovateľa.

V Bratislave dňa 05.10.2022

V dňa

Objednávateľ:

Poskytovateľ:

LOVAKIA, s.r.o.

①

Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s.
Ing. Mgr. Ivan Sokáč, PhD., MBA
člen predstavenstva

ARVAL SLUŽBY
Ing. Marek Kramár
konateľ

ARVAL
BRATISLAVA
IČO: 461789
PART OF PARIGAS GROUP

Odvoz a likvidácia odpadu a.s. v skratke: OLO a.s.
Ing. Vladimír Lukáč
člen predstavenstva

OLO a.s.
ODVOZ A LIKVIDÁCIA ODPADU
akciová spoločnosť
Ivanská cesta 22
821 04 BRATISLAVA

Príloha č. 1 Rámcovej dohody o operatívnom leasingu motorových vozidiel a poskytovaní služieb

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

s názvom „Operatívny leasing osobných a úžitkových dodávkových vozidiel“

zadávanú podľa § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Stručný opis predmetu zákazky:

Predmetom zákazky je operatívny leasing a dodanie troch kusov osobných vozidiel kategórie M1 a dvoch kusov nákladných vozidiel - skriňové dodávky kategórie N1 a dvoch kusov úžitkových vozidiel (malé dodávky) určené na rozvoz vriec a sáčkov do zberných nádob ako i na operatívne zabezpečenie potrieb verejného obstarávateľa.

Rozdelenie predmetu zákazky:

I. časť zákazky: Leasing osobných vozidiel kategórie M1

II. časť zákazky: Leasing skriňových dodávkových úžitkových vozidiel kategórie N1, M1

Kód CPV:

34100000-8 Motorové vozidlá, PA02-0 Prenájom leasing
34110000-1 Osobné automobily
34111100-9 Polododávky (automobil kombi)
34130000-7 Motorové vozidlá na prepravu tovaru
34115200-8 Motorové vozidlá na prepravu menej než 10 osôb
34136000-9 Dodávkové automobily
34136100-0 Ľahké dodávkové automobily
34136200-1 Dodávkové automobily skriňové
34144700-5 Úžitkové vozidlá
98300000-6 Rôzne služby

Miesto dodania predmetu zákazky:

Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava

Typ zmluvy:

Rámcová dohoda o operatívnom leasingu motorových vozidiel a poskytovaní služieb

Trvanie zmluvy:

Operatívny leasing sa na základe čiastkových zmlúv bude poskytovať nasledovne:

- I. **časť zákazky:** v prípade vozidiel kategórie M1 po dobu 36 mesiacov od podpisu preberacieho protokolu alebo dosiahnutia počtu najazdených kilometrov vozidla 120 000 km.

- II. **časť zákazky:** v prípade vozidiel kategórie N1, M1 po dobu 48 mesiacov od podpisu preberacieho protokolu alebo dosiahnutia počtu najjazdených kilometrov 152 000 km.

Technická špecifikácia a rozsah predmetu zákazky – I. ČASŤ ZÁKAZKY

3 KS MANAŽÉRSKYCH VOZIDIEL TRIEDY M1		
Technická špecifikácia	Parameter	
	od	do
Požadovaný počet vozidiel:	3	
Dodacia doba (mesiac): max.	4	
Vozidlo nové	áno	
Motor výkon min:	od 100kw	
Motor zdvihový objem min. cm ³ :	od 1590	
Prevodovka: automatická	áno	
Palivo: Nafta, emisná trieda Euro 6 AP	áno	
Emisie min. Euro 6(g/km):	áno	
Pohon:	4WD	
Disky z ľahkých zliatin:	áno	
Sezónne prezutie (leto/zima):	áno	
Povinná výbava:	áno	
Karoséria: 5 miestna	áno	
Počet dverí:	5	
dĺžka (mm):	4300	4600
šírka (mm):	1800	2100
výška (mm):	1600	1700
svetlá výška (mm):	170	190
batožinový priestor - min. (l):	480	
hmotnosť (kg):	1450	1750
objem palivovej nádrže (l):	45	65
Prvky bezpečnosti:		
ABS (protiblokovací systém) + ESC (elektronický stabilizačný systém)	áno	
ESP a HAC (asistent pre rozjazd do kopca)	áno	
Min. 6 airbagov	áno	
Snímanie a zobrazenie tlaku v pneumatikách	áno	
ISOFIX uchytenie detskej sedačky	áno	
Alarm	áno	
Imobilizér	áno	
Výbava:		
Inteligentný tempomat s obmedzovačom rýchlosti s udržiavaním odstupu od vozidiel	áno	
Dojazdové rezervné koleso, plnohodnotná rezerva, sada na dočasnú opravu pneumatík (príslušenstvo)	áno	
Predné Full LED svetlomety + inteligentný systém	áno	
LED denné svietenie	áno	
Elektricky sklopné vonkajšie spätné zrkadlá	áno	
Elektronická parkovacia brzda s funkciou Autohold	áno	
Elektricky výškovo nastaviteľné sedadlo vodiča	áno	

Elektricky výškovo nastaviteľné sedadlo spolujazdca	áno
Delené a sklopné operadlá zadných sedadiel	áno
Elektrické ovládanie predných a zadných okien	áno
Klimatizácia	áno
Diaľkové ovládanie centrálneho zamykania	áno
Plne digitálny palubný počítač, navigačný systém	áno
DAB - príjem digitálneho rádiového vysielania	áno
Bluetooth handsfree sada	áno
USB-C nabíjací port na palubnej doske	áno
12V elektrická zásuvka na palubnej doske a v batožinovom priestore	áno
Konektivita mobilných telefónov	áno
Predné a zadné parkovacie senzory	áno
Predná lakt'ová opierka s odkladacím priestorom	áno
Osvetlenie interiéru a batožinového priestoru	áno

Technická špecifikácia a rozsah predmetu zákazky – II. ČASŤ ZÁKAZKY

2 KS NÁKLADNÉ VOZIDLO - SKRIŇOVÁ DODÁVKA N1 (TYPU FORD TRANSIT, FIAT DUCATO, CITROEN JUMPER, RENAULT MASTER ALEBO EKVIVALENT)	
Technické vlastnosti	Požiadavka verejného obstarávateľa
Počet dverí	4 - dverový
Dodacia doba (mesiac): max.	max. 12 mesiacov
Karoséria	3 miestna
Vozidlo nové / použité max. 12 mesiacov (od prihlásenia)	Áno
Maximálny nájazd km pri použití vozidla max 10 000 km	max. 10 000 km
Vozidlo musí spĺňať požiadavky vyplývajúce zo zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a príslušných vyhlášok o premávke vozidiel v cestnej premávke na pozemných komunikáciách	Áno
Požadovaný počet vozidiel	2 ks
Motor dieselový	min. 90 KW
Zdvihový objem	min. 1800 cm ³
Emisie - vozidlo musí spĺňať požiadavky emisnej normy platnej v čase dodania vozidla, minimálne EURO VI	min. EURO 6
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	min. 5000 mm
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	max. 5650 mm
Celkové rozmery vozidla: výška	max. 2550 mm
Minimálna prevádzková hmotnosť	min. 1900 kg
Najväčšia technicky prípustná celková hmotnosť	max. 3500 kg
Minimálny objem skrine	min. 7,0 m ³
Objem palivovej nádrže	min. 70 l
Palivo	NM
Prevodovka AT / manuálna	AT / manuálna
Výbava vozidla musí zodpovedať platným právnym predpisom EÚ / SR v deň dodania pre premávku na pozemných komunikáciách	Áno



Ďalšie požiadavky verejného obstarávateľa na výbavu vozidla	
Čelný airbag vodiča a spolujazdca	Áno
Imobilizér a alarm	Áno
Dialkové uzamykanie	Áno
Tempomat	Áno
Palubný počítač	Áno
Rádio s Bluetooth s možnosťou telefonovania Hands free	Áno
Klimatizácia mechanická / automatická	Áno
Ovládanie okien - elektrické 2x predné	Áno
Elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá	Áno
Povinná výbava	Áno
Osvetlenie ložného priestoru	Áno
Sezónne prezutie: leto + zima - komplety zabezpečí dodávateľ	Áno
Bez demontážna sada na opravu pneumatík umožňujúca dojazd / štandardná rezerva	Áno
Interiérové gumené koberce	Áno
Náhradný kľúč od vozidla	Áno

Technická špecifikácia a rozsah predmetu zákazky – II. ČASŤ ZÁKAZKY

2 KS NÁKLADNÉ VOZIDLO - DODÁVKOVÉ VOZIDLO N1, M1 (TYPU VW CADDY, FIAT DOBLO, MERCEDES CITAN ALEBO EKVIVALENT)	
Technické vlastnosti	Požiadavka verejného obstarávateľa
Počet dverí	3 - 5 dverový
Dodacia doba (mesiac): max	max. 12 mesiacov
Karoséria	5 miestna
Vozidlo nové / použité max. 12 mesiacov (od prihlásenia)	Áno
Maximálny nájazd km pri použití vozidla do max 10 000 km	max. 10 000 km
Vozidlo musí spĺňať požiadavky vyplývajúce zo zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a príslušných vyhlášok o premávke vozidiel v cestnej premávke na pozemných komunikáciách	Áno
Požadovaný počet vozidiel	2 ks
Motor	min. 70 KW
Zdvihový objem	min. 1300 cm ³
Emisie - Vozidlo musí spĺňať požiadavky emisnej normy platnej v čase dodania vozidla, minimálne EURO VI	min. EURO 6
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	max. 4650 mm
Celkové rozmery vozidla: výška	max. 1900 mm
Celkové rozmery vozidla: šírka	max. 2200 mm
Minimálny objem skrine	min. 1,5 m ³
Minimálne zaťaženie batožinového priestoru	min. 400 kg

Minimálna prevádzková hmotnosť podľa smernice 97/27/ES	min. 1500 kg
Objem palivovej nádrže	min. 45 l
Palivo	NM / Benzín / CNG
Prevodovka AT / manuálna	AT / manuálna
Výbava vozidla musí zodpovedať platným právnym predpisom EÚ / SR v deň dodania pre premávku na pozemných komunikáciách	Áno
Ďalšie požiadavky verejného obstarávateľa na výbavu vozidla	
Čelný airbag vodiča a spolujazdca	Áno
Diaľkové ovládanie zamykania	Áno
Imobilizér a alarm	Áno
Tempomat	Áno
Palubný počítač	Áno
Rádio s bluetooth	Áno
Klimatizácia mechanická / automatická	Áno
Ovládanie okien - elektrické 2x predné	Áno
Elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá	Áno
Povinná výbava	Áno
Osvetlenie ložného priestoru	Áno
Sezónne prezutie: leto + zima - komplety zabezpečí dodávateľ	Áno
Bez demontážna sada na opravu pneumatík umožňujúca dojazd / štandardná rezerva	Áno
Interiérové gumené koberce	Áno
Náhradný kľúč od vozidla	Áno

Verejný obstarávateľ požaduje, aby súčasťou výbavy vozidla bolo nasledovné:

- návod na obsluhu a údržbu vozidla, vrátane dodávanej výbavy a príslušenstva v slovenskom jazyku,
- servisná knižka v slovenskom jazyku alebo elektronická servisná knižka.

Spoločné požiadavky verejného obstarávateľa (ďalej aj „objednávateľ“) na vozidlo /pre obidve časti zákazky, ak nie je uvedené inak/:

- vozidlo musí byť v súlade s technickou špecifikáciou, t. j. musia obsahovať požadovaný rozsah technických parametrov a výbavy minimálne na úrovni definovanej verejným obstarávateľom, alebo vyššej prípadne ekvivalent;
- vozidlo musí byť odovzdané spolu s dokladmi potrebnými na jeho riadne užívanie;
- úspešný uchádzač dodá vozidlá s celoročnými pneumatikami pre typ N1 na ktorých bude možné v dobe dodania vozidlo bezpečne používať.

Servis

Dodávateľ vo vlastnom mene a na vlastné náklady (forma úhrady služby je bezhotovostná a finančné vyrovnanie prebieha medzi servisom a dodávateľom) zabezpečuje údržbu a servis vozidiel v rozsahu garančných prehliadok, záručných a pozáručných povinných prehliadok predpísaných výrobcou vozidla podľa servisnej knižky, výmeny štandardne opotrebených náhradných dielov a náhodných porúch spôsobených prevádzkou vozidla podľa kompletného bežného opotrebenia vozidla, mimo servisných zásahov pri poruchách jednoznačne spôsobených užívateľom vozidla.

Služba obsahuje najmä nasledujúce úkony:

- pravidelné výmeny všetkých kvapalín a oleja,
- výmeny všetkých filtrov,
- výmeny remeňov a reťazí, vrátane kladiiek a príslušenstva,
- doplnenie kvapaliny do ostrekovačov v rámci iného servisného zásahu,
- doplnenie prevádzkových kvapalín (chladiaca, brzdová),
- výmena sviečok,
- výmeny ložísk,
- výmeny spojky,
- opravy prevodovky (výmena asynchrónnych krúžkov a pod.),
- výmeny žiaroviek a opravy elektrických rozvodov,
- výmena poškodeného výfuku,
- výmena gumičiek stieračov alebo líšt,
- oprava motorčeka stieračov,
- nastavenie zbiehavosti kolies (geometria),
- nastavenie svetlometov,
- bežné malé opravy (nastavenie dovierania dverí, sťahovania okien, nastavenie volantu a pod.),
- výmena autobatérie,
- servis bŕzd (výmena brzdových platničiek, kotúčov, bubnov),
- servis náprav a výmeny tlmičov,
- opravy štartéra, vrátane rozdeľovača,
- opravy ostatných elektronických zariadení,
- kontrola snímačov a senzorov,
- dezinfekcia a dopĺňanie náplní klimatizácií.

Pneuservis služba obsahuje:

- zabezpečenie potrebných pneumatík, a to tak letných ako aj zimných sád pneumatík, skladovania sady letných/zimných pneumatík a súvisiacich služieb v závislosti od počtu najazdených kilometrov,
- výmena zimných, resp. letných pneumatík 2 x ročne vrátane ich vyváženia, skladovania a ich ďalšie výmeny, pričom 1 sada je kalkulovaná na nájazd cca 40.000 km,
- výmena pneumatík sa uskutoční po opotrebovaní na predpísanú hodnotu podľa predpisu výrobcu a platných všeobecne záväzných právnych predpisov.

Asistencia:

- dodávateľ zabezpečí 24 hodinový "hot line info servis" prostredníctvom pevných a mobilných telefónnych liniek zamestnancov technického oddelenia dodávateľa počas celej doby nájmu s pokrytím v Slovenskej republike a v Európe; súčasťou služby je aj cestná asistencia v prípade nehody alebo poruchy vozidla,
- vozidlo musí byť spôsobilé na premávku na pozemných komunikáciách a musí obsahovať povinnú výbavu v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi,
- dodávateľ je oprávnený rozšíriť rozsah ním poskytovaných alebo zabezpečovaných služieb za predpokladu, že výška splátky objednávateľa po rozšírení rozsahu dodávateľom poskytovaných alebo zabezpečovaných služieb neprekročí výšku splátky za služby, ktoré sú predmetom zmluvy.

Pokiaľ z opisu predmetu zákazky vyplýva priame alebo nepriame označenie výrobku alebo výrobcu, objednávateľ v takom prípade pripustí ekvivalentné plnenie (to zodpovedá „alebo ekvivalentný“), za ktoré bude považovať výrobok rovnakých alebo vyšších parametrov, ako je uvedené vo funkčnej špecifikácii a v technickej špecifikácii predmetu zákazky a ktorý dokáže plnohodnotne nahradiť požadované plnenie bez obmedzení.



Odvoz a likvidácia odpadu a.s.

Ivanská cesta 22
821 04 Bratislava 2
ČSOB, a.s. ČIBU: 25332773/7500
Zapísané v obchodnom registri
Okr. súdu Bratislava I. odd. Sa, v.č. 482/B

BIC: CEKOSKBX
IBAN: SK37 7500 0000 0000 2533 2773
IČO: 681360
DIČ: 202018256
IČ DPH: SK2020318256

Príloha č. 5B výzvy na predkladanie ponúk

VLASTNÝ NÁVRH RIEŠENIA PRE ČASŤ II. ZÁKAZKY / LEASING DODÁVKOVÝCH ÚŽITKOVÝCH VOZIDIEL KATEGÓRIE N1/

Zákazka: Operatívny leasing osobných a úžitkových dodávkových vozidiel

Obchodné meno uchádzača: ARVAL SLOVAKIA s. r. o.

Adresa spoločnosti: Příbinova 4253/19, 811 09 Bratislava
IČO: 35 890 487

**A/ DVA (2) KS NÁKLADNÝCH VOZIDIEL - SKRIŇOVÁ DODÁVKA N1
(TYPY FORD TRANSIT, FIAT DUCATO, CITROEN JUMPER, RENAULT MASTER ALEBO EKVIVALENT)**

OBCHODNÉ OZNAČENIE / NÁZOV, ZNAČKA NÁKLADNÉHO VOZIDLA Č. 1:	FORD TRANSIT V363 MCA2 2.0 TDCI EB M6 VAN 350 L2 H2 FWD	
TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA	Požiadavka verejného obstarávateľa	VYPLNÍ UCHÁDZAC (uvedú sa presné parametre vozidla; pri položke, kde je uvedené „áno“, uvedie sa „áno“, ak danú požiadavku ponúkané vozidlo spĺňa)
Počet dverí	4 - dverový	4 - dverový
Dodacia doba (mesiac): max.	12 mesiacov	12 mesiacov
Karoséria	3 miestna	3 miestna
Vozidlo nové / použité max. 12 mesiacov	Áno	Nové
Maximálny nájazd km pri použití vozidla do 12 mesiacov maximálne 10 000 km	max. 10 000 km	0 km
Vozidlo musí spĺňať požiadavky vyplývajúce zo zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a príslušných vyhlášok o premávke vozidiel v cestnej premávke na pozemných komunikáciách	Áno	Áno
Motor dieselový	min. 90 KW	96 kW
Zdvihový objem	min. 1800 cm3	1995 cm3
Emisie - vozidlo musí spĺňať požiadavky emisnej normy platnej v čase dodania vozidla, minimálne EURO VI	min. EURO 6	Aáno EURO 6
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	min. 5000 mm	5531 mm
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	max. 5650 mm	5531 mm
Celkové rozmery vozidla: výška	max. 2550 mm	2490 mm
Minimálna prevádzková hmotnosť	min. 1900 kg	2098 – 2589 kg

Najväčšia technicky prípustná celková hmotnosť	max. 3500 kg	Max. 3500 kg
Minimálny objem skrine	min. 7,0 m ³	10,0 m ³
Objem palivovej nádrže	min. 70 l	70 l
Palivo	NM	Diesel
Prevodovka AT / manuálna	AT / manuálna	Manuál
Výbava vozidla musí zodpovedať platným právnym predpisom EÚ / SR v deň dodania pre premávku na pozemných komunikáciách	Áno	áno
Ďalšie požiadavky verejného obstarávateľa na výbavu vozidla		
Čelný airbag vodiča a spolujazdca	Áno	áno
Imobilizér a alarm	Áno	áno
Diaľkové uzamykanie	Áno	áno
Tempomat	Áno	áno
Palubný počítač	Áno	áno
Rádio s Bluetooth s možnosťou telefonovania Hands free	Áno	áno
Klimatizácia mechanická / automatická	Áno	áno
Ovládanie okien - elektrické 2x predné	Áno	áno
Elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá	Áno	áno
Povinná výbava	Áno	áno
Osvetlenie ložného priestoru	Áno	áno
Sezónne prezutie: leto + zima - komplety zabezpečí dodávateľ	Áno	áno
Bez demontážna sada na opravu pneumatík umožňujúca dojazd / štandardná rezerva	Áno	áno
Interiérové gumené koberce	Áno	áno
Náhradný kľúč od vozidla	Áno	áno

OBCHODNÉ OZNAČENIE / NÁZOV, ZNAČKA <u>NÁKLADNÉHO VOZIDLA Č. 2:</u>	FORD TRANSIT V363 MCA2 2.0 TDCi EB M6 VAN 350 L2 H2 FWD	
TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA	Požiadavka verejného obstarávateľa	VYPLNÍ UCHÁDZAČ (uvedú sa presné parametre vozidla; pri položke, kde je uvedené „áno“, uvedie sa „áno“, ak danú požiadavku ponúkané vozidlo spĺňa)
Počet dverí	4 - dverový	4 - dverový
Dodacia doba (mesiac): max.	12 mesiacov	12 mesiacov
Karoséria	3 miestna	3 miestna
Vozidlo nové / použité max. 12 mesiacov	Áno	Áno
Maximálny nájazd km pri použití vozidla do 12 mesiacov maximálne 10 000 km	max. 10 000 km	Nové
Vozidlo musí spĺňať požiadavky vyplývajúce zo zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a príslušných vyhlášok o premávke vozidiel v cestnej premávke na pozemných komunikáciách	Áno	áno

**OLO**

Odvoz a likvidácia odpadu a.s.

Hranická cesta 22
821 04 Bratislava 2
ČSOB, a.s. ČBU: 25332773/7500
Zapísaná v obchodnom registri
Okr. súdu Bratislava I, odd. Sa, vl. L. 482/B

BIC: CEKOSKBX
IBAN: SK37 7500 0000 0000 2533 2773
IČO: 681200
DIČ: 2020218256
IČ DPH: SK2020318256

Motor dieselový	min. 90 KW	96 Kw
Zdvihový objem	min. 1800 cm ³	1995 cm ³
Emisie - vozidlo musí spĺňať požiadavky emisnej normy platnej v čase dodania vozidla, minimálne EURO VI	min. EURO 6	Áno EURO 6
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	min. 5000 mm	5531 mm
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	max. 5650 mm	5531 mm
Celkové rozmery vozidla: výška	max. 2550 mm	2490 mm
Minimálna prevádzková hmotnosť	min. 1900 kg	2098 – 2589 kg
Najväčšia technicky prípustná celková hmotnosť	max. 3500 kg	Max. 3500kg
Minimálny objem skrine	min. 7,0 m ³	10,0 m ³
Objem palivovej nádrže	min. 70 l	70l
Palivo	NM	Diesel
Prevodovka AT / manuálna	AT / manuálna	Manuál
Výbava vozidla musí zodpovedať platným právnym predpisom EÚ / SR v deň dodania pre premávku na pozemných komunikáciách	Áno	Áno
Dalšie požiadavky verejného obstarávateľa na výbavu vozidla		
Čelný airbag vodiča a spolujazdca	Áno	Áno
Imobilizér a alarm	Áno	Áno
Dialkové uzamykanie	Áno	Áno
Tempomat	Áno	Áno
Palubný počítač	Áno	Áno
Rádio s Bluetooth s možnosťou telefonovania Hands free	Áno	Áno
Klimatizácia mechanická / automatická	Áno	Áno
Ovládanie okien - elektrické 2x predné	Áno	Áno
Elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá	Áno	Áno
Povinná výbava	Áno	Áno
Osvetlenie ložného priestoru	Áno	Áno
Sezónne prezutie: leto + zima - komplety zabezpečí dodávateľ	Áno	Áno
Bez demontážna sada na opravu pneumatík umožňujúca dojazd / štandardná rezerva	Áno	Áno
Interiérové gumené koberce	Áno	Áno
Náhradný kľúč od vozidla	Áno	Áno

B/ DVA (2) KS NÁKLADNÝCH VOZIDIEL - DODÁVKOVÉ VOZIDLO N1
(TYPY VW CADDY, FIAT DOBLO, MERCEDES CITAN ALEBO EKVIVALENT)

OBCHODNÉ OZNAČENIE / NÁZOV, ZNAČKA NÁKLADNÉHO VOZIDLA Č. 3:	FORD Connect V408 MCA 1.5 TDCi EB M6 Kombi Trend L1	
TECHNICKÉ VLASTNOSTI	Požiadavka verejného obstarávateľa	VYPLNÍ UCHADZÁČ (uvedú sa presné parametre vozidla; pri položke, kde je uvedené „áno“, uvedie sa „áno“, ak danú požiadavku ponúkané vozidlo spĺňa)
Počet dverí	3 - 5 dverový	5 dverový
Dodacia doba (mesiac): max.	12 mesiacov	12 mesiacov
Karoséria	5 miestna	5 miestna
Vozidlo nové / použité max. 12 mesiacov	Áno	Áno
Maximálny nájazd km pri použití vozidla do 12 mesiacov maximálne 10 000 km	max. 10 000 km	0 km
Vozidlo musí spĺňať požiadavky vyplývajúce zo zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a príslušných vyhlášok o premávke vozidiel v cestnej premávke na pozemných komunikáciách	Áno	Áno
Motor	min. 70 KW	74 kw
Zdvihový objem	min. 1300 cm ³	1498 cm ³
Emisie - Vozidlo musí spĺňať požiadavky emisnej normy platnej v čase dodania vozidla, minimálne EURO VI	min. EURO 6	EURO 6
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	max. 4650 mm	4425 mm
Celkové rozmery vozidla: výška	max. 1900 mm	1819 mm
Celkové rozmery vozidla: šírka	max. 2200 mm	1967 – 2137 mm
Minimálny objem skrine	min. 1,5 m ³	2,2 m ³
Minimálne zaťaženie batožinového priestoru	min. 400 kg	551 kg
Minimálna prevádzková hmotnosť podľa smernice	min. 1500 kg	N1
Objem palivovej nádrže	min. 45 l	56
Palivo	NM / Benzín / CNG	Diesel
Prevodovka AT / manuálna	AT / manuálna	Manuál
Výbava vozidla musí zodpovedať platným právnym predpisom EU / SR v deň dodania pre premávku na pozemných komunikáciách	Áno	Áno
Ďalšie požiadavky verejného obstarávateľa na výbavu vozidla		
Čelný airbag vodiča a spolujazdca	Áno	Áno
Diaľkové ovládanie zamykania	Áno	Áno
Imobilizér a alarm	Áno	Áno
Tempomat	Áno	Áno
Palubný počítač	Áno	Áno
Rádio s bluetooth	Áno	Áno
Klimatizácia mechanická / automatická	Áno	Áno
Ovládanie okien - elektrické 2x predné	Áno	Áno
Elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá	Áno	Áno
Povinná výbava	Áno	Áno



Odvoz a likvidácia odpadu a.s.

hranická cesta 22
821 04 Bratislava 2
ČSOB, a.s. ČBU: 25332773/7900
Zapísaná v obchodnom registri
Okr. sídlo Bratislava I. odd. Sa. v. č. 482/B

BIC: CEKOSK0X
IBAN: SK37 7500 0000 0000 2533 2773
IČO: 661300
DIČ: 2020318256
IČ DPH: SK2020318256

Osvetlenie ložného priestoru	Áno	Áno
Sezónne prezutie: leto + zima - komplety zabezpečí dodávateľ	Áno	Áno
Bez demontážna sada na opravu pneumatík umožňujúca dojazd / štandardná rezerva	Áno	Áno
Interiérové gumené koberce	Áno	Áno
Náhradný kľúč od vozidla	Áno	Áno

OBCHODNÉ OZNAČENIE / NÁZOV, ZNAČKA NÁKLADNÉHO VOZIDLA Č. 4:	FORD Connect V408 MCA 1.5 TDCI EB M6 Kombi Trend L1	
TECHNICKÉ VLASTNOSTI	Požiadavka verejného obstarávateľa	VYPLNÍ UCHADZÁČ (uvedú sa presné parametre vozidla; pri položke, kde je uvedené „áno“, uvedie sa „áno“, ak danú požiadavku ponúkané vozidlo spĺňa)
Počet dverí	3 - 5 dverový	5 dverový
Dodacia doba (mesiac): max.	12 mesiacov	12 mesiacov
Karoséria	5 miestna	5 miestna
Vozidlo nové / použité max. 12 mesiacov	Áno	Áno
Maximálny nájazd km pri použití vozidla do 12 mesiacov maximálne 10 000 km	max. 10 000 km	0 km
Vozidlo musí spĺňať požiadavky vyplývajúce zo zákona č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov a príslušných vyhlášok o premávke vozidiel v cestnej premávke na pozemných komunikáciách	Áno	Áno
Motor	min. 70 KW	74 kw
Zdvihový objem	min. 1300 cm ³	1498 cm ³
Emisie - Vozidlo musí spĺňať požiadavky emisnej normy platnej v čase dodania vozidla, minimálne EURO VI	min. EURO 6	EURO 6
Celkové rozmery vozidla: dĺžka	max. 4650 mm	4425
Celkové rozmery vozidla: výška	max. 1900 mm	1819
Celkové rozmery vozidla: šírka	max. 2200 mm	1967 – 2137 mm
Minimálny objem skrine	min. 1,5 m ³	2,2 m ³
Minimálne zaťaženie batožinového priestoru	min. 400 kg	551 kg
Minimálna prevádzková hmotnosť podľa smernice	min. 1500 kg	N1
Objem palivovej nádrže	min. 45 l	56 l
Palivo	NM / Benzín / CNG	Diesel
Prevodovka AT / manuálna	AT / manuálna	Manuálna
Výbava vozidla musí zodpovedať platným právnym predpisom EÚ / SR v deň dodania pre premávku na pozemných komunikáciách	Áno	Áno
Ďalšie požiadavky verejného obstarávateľa na výbavu vozidla		
Čelný airbag vodiča a spolujazdca	Áno	Áno

**OLO**[®]

Odvoz a likvidácia odpadu s.r.o.

Ivanská cesta 22
821 04 Bratislava 2
ČSOB, a.s. ČIB: 25332773/7500
Zapísaná v obchodnom registri
Ožr. súdu Bratislava I, odd. Sa, v. l. č. 482/BBIC: CEKOSKBX
IBAN: SK37 7500 0000 0000 2533 2773
IČO: 601300
DIČ: 2020318256
IČ DPH: SK2020318256

Diaľkové ovládanie zamykania	Áno	Áno
Imobilizér a alarm	Áno	Áno
Tempomat	Áno	Áno
Palubný počítač	Áno	Áno
Rádio s bluetooth	Áno	Áno
Klimatizácia mechanická / automatická	Áno	Áno
Ovládanie okien - elektrické 2x predné	Áno	Áno
Elektricky nastaviteľné spätné zrkadlá	Áno	Áno
Povinná výbava	Áno	Áno
Osvetlenie ložného priestoru	Áno	Áno
Sezónne prezutie: leto + zima - komplety zabezpečí dodávateľ	Áno	Áno
Bez demontážna sada na opravu pneumatík umožňujúca dojazd / štandardná rezerva	Áno	Áno
Interiérové gumené koberce	Áno	Áno
Náhradný kľúč od vozidla	Áno	Áno

V Bratislave, dňa 06.09.2022

ARVAL SLOVAKIA,

Pribinova
811
IČO.

.....

Ing. Marek Kramár
Konateľ ARVAL SLOVAKIA s. r. o.



Ivančská cesta 22
821 04 Bratislava 2
ČSOB, a.s. ČBU: 2333273/7500
Zapísaná v obchodnom registri
Okr. súdu Bratislava I, odd. Sa, vl. č. 482/B

BIC: CEKOSKBX
IBAN: SK37 7500 0000 0000 2533 2773
IČO: 681300
DIČ: 2020318256
IČ DPH: SK2020318256

Odvoz a likvidácia odpadu a.s.

Príloha č. 2 Rámcovej dohody o operatívnom leasingu motorových vozidiel a poskytovaní služieb

NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIÍ PRE ČASŤ II. ZÁKAZKY

Zákazka: **Operatívny leasing osobných a úžitkových dodávkových vozidiel**

Obchodné meno uchádzača/
skupiny dodávateľov:

ARVAL SLOVAKIA, s.r.o.

Adresa/sídlo uchádzača:

Pribinova 4253/19, 811 09 Bratislava

IČO:

35 890 487

Názov položky	Merná jednotka (MJ)	Predpokladaný počet MJ	Cena za MJ/mesiac (EUR bez DPH)	Cena za predpokl. počet MJ/mesiac (EUR bez DPH)	Predpokladaný rozsah/počet mesiacov operatívneho leasingu	Celková cena za položku za predpokl. počet MJ a rozsah operatívneho leasingu v EUR bez DPH
Operatívny leasing nákladných vozidiel - skriňové dodávky N1	ks	2	518,15	1 036,30	48	49 742,40
Operatívny leasing úžitkových vozidiel (malé dodávky) N1, M1	ks	2	448,54	897,08	48	43 059,84
CELKOVÁ CENA ZA PREDMET ČASTI II. ZÁKAZKY V EUR BEZ DPH /kritérium na vyhodnotenie ponúk*						92 802,24

Vysvetlivky:

* Cena je uvedená na základe vlastných prepočtov, pričom sa zobrali do úvahy všetky skutočnosti, ktoré sú nevyhnutné na úplné a riadne plnenie predmetu zákazky a do ceny sú zahrnuté všetky náklady spojené s požadovaným predmetom zákazky. Uchádzač uvedie cenu s presnosťou na dve desiatinné miesta (zaokrúhľuje sa matematicky).

Platba DPH: áno / nie

(uchádzač označí správne zaškrtnuté pole)